

6 февраля 1971 г.

«ЛЕНИНЕЦ» СМОТРИТ «ВАССУ»



ЭТОТ субботний вечер в колхозе «Ленинец» был необычным. В гости к колхозникам приехал коллектив краевого театра драмы с творческим рапортом одной из ведущих артисток Елены Михайловны Афанасьевой. Специальная афиша известила станицу Сергиевскую о том, что в этот день в Доме культуры будет дан спектакль «Васса Железнова».

Елену Афанасьеву хорошо знают зрители. За 15 лет работы на сцене Краснодарского театра драмы имени Горького ею создано немало запоминающихся образов. О них напомнила кинолента, отснятая товарищем Афанасьевой по сцене артистом Валерием Чоссом, который продемонстрировал ее перед началом спектакля. В кинокадрах — сцены из спектаклей, эпизоды из повседневной жизни артистки, ее работы в художественно-постановочных цехах по подбору костюма, парика, по созданию грима. Вот они на экране: Гонерилья в «Короле Лире», гордая Днана в комедии «Собака на сене», баронесса Штраль из лермонтовского «Маскарада», Катариона в «Укрощении строптивой», мать в болгарской пьесе «Счастье», Прасковья Дмитриевна из пьесы Исидора Штока «Старая

дева», Васса Железнова...

Одно из лучших произведений мировой драматической классики — драма Алексея Максимовича Горького «Васса Железнова» — всем знакома по многим театральным постановкам, киноэкранизации, телепередачам, но сергиевцы охотно пришли еще раз на встречу с Вассой Железновой — человеком сильного и волевого характера, революционеркой Рашелью и другими горьковскими героями.

В спектакле - отчете приняли участие заслуженные артисты РСФСР Идея Макаревич, Алексей Боздаренко, Виктор Доман, артисты Георгий Пандик, Алина Кузнецова, Валентина Ведерникова, Лариса Печерская и другие артисты.

После спектакля колхозники горячо благодарили Елену Михайловну.

Директор Дома культуры Сергей Васильевич Смирнов от их имени вручил ей цветы и памятный сувенир.

Это был первый предсезонный спектакль-отчет краевого драматического театра перед своими земляками, организованный краевым управлением культуры, Краснодарским отделением Всероссийского театрального общества и коллективом театра.

В феврале и марте намечается провести цикл таких отчетов ведущих артистов драмы на селе и промышленных предприятиях.

Д. СМЫСЛОВ.
Кореновский район.

НА СНИМКЕ: встреча артистов театра драмы с колхозниками сельхозартели «Ленинец».

Фото Р. Стратиевской.